

采石场一放炮,村民房子打“哆嗦”

有村民的房子还出现裂纹,莱阳当地政府称将尽快去现场查看情况

本报7月22日讯(记者 王永军 实习生 程诚)“好好的房顶出现了裂缝,下雨天还漏雨。”22日,莱阳市团旺镇前埠后村村民向本报反映,自家屋顶出现裂纹,怀疑和附近采石场放炮有关。

22日下午1点左右,记者来到莱阳市团旺镇前埠后村。在村东头隋先生家的平房上,看到有一处用塑料薄膜覆盖的地方,上面有不少积水。“房顶出现了裂纹,下雨天漏水,只好盖上塑料薄膜。”隋先生无奈地

说。 揭开这层塑料薄膜,可以看到,平房顶上有不少细小的裂纹。隋先生说,这处平房才盖完没几年,之前一直完好,最近突然漏雨了,一看平房顶上有不少细小的裂纹,不少村民怀疑和附近采石场放炮有关。

“采石放炮的动静特别大,感觉像地震了一样。”隋先生告诉记者,附近的采石场每隔一段时间就会放炮采石,每次动静都特别大,有时候天花板上

的白灰都会震下来。 在隋先生旁边的一处村民家中,平房顶上也覆盖着不少木板,隋先生说,这处平房比他家房子还新,但也有不少裂纹,邻居只好用木板覆盖用来防止漏水。一位村民介绍说,每次采石放炮差不多都是中午,当时感觉旁边的土地都在晃动,不少村民都有这种感受。

随后,记者来到村子附近的一处采石场,沿着周围走了一圈,每隔不远就有一处用木板制作的标志牌,上面写着“危

险”两字,两台大型机械停在下边的矿坑内,没有工作人员。

针对村民反映的问题,记者联系到莱阳市团旺镇人民政府。办公室工作人员潘先生告诉记者,此前没有接到村民的反映,根据目前的情况看,采石场离村民家中还有一段距离,不能判定房屋出现裂纹和采石放炮有关,也有可能是因为建筑本身的问题,他将把情况上报至相关领导,争取尽快安排工作人员查看情况,再确定如何处理。

上门卖手机号 小心这种骗子

本报7月22日讯(通讯员 孙华军 巧凤 记者 秦雪丽)近日,莱阳市工商局受理了多起手机卡服务项目与承诺不符的申诉,申诉人大都不是直接在通信公司营业厅办理业务,而是接受的所谓“上门服务”。家住莱阳市谭格庄的刘女士就是其中的一个受害者。

据刘女士反映,有一天一个小伙子自称是某通信公司业务员的,手里还拿着一大摞盖有该通信公司烟台分公司印章的协议书,给她介绍了一款预存话费赠手机享受套餐服务的业务。

因为协议上的字太小,刘女士看不清楚,本想多问几句,可小伙子称肯定没有问题,觉得小伙子不像是骗人的,刘女士就选了一个容易记的号码。

不料,在手机卡用过一段时间后,刘女士就觉得不太对劲,自己的手机费跟预期差距很大。于是,她前往该通信公司在莱阳的分公司去查询,这一查刘女士傻了眼:她使用的这个手机卡户主竟然不是自己的,号码的服务区号也不是莱阳,而是烟台某小区,并且套餐的内容与当初的介绍也完全不一样。

随后,刘女士几经周折才将自己的手机卡户主和服务区号改了过来,套餐服务的内容也终于弄清楚了。可是,刘女士还是觉得恼火,到工商部门反映此事,提醒其他消费者遇到此类情况,一定要注意,防止上当受骗。

树桩上长“灵芝”?

21日,莱州市民杨彩娥致电本报称,家中的苹果树桩长出了“灵芝”,最大的有10多厘米,棕黄色,呈扇形层叠状排列,她还准备泡酒喝。

这到底是不是灵芝呢?看过照片后,据莱州市文峰路街道林业站李克勤介绍:“这是云芝,通常生长在我国原始森林中。”云芝的确是一种珍贵药材,可去湿化痰,治疗肺病和慢性支气管炎等,但云芝的具体运用之法,建议在医生的指导下进行,不要盲目泡酒喝。

本报记者 王伟平 通讯员 马德秋 孙政黎 摄影报道



超级大乐透头奖井喷14注

每注奖金均超500万元

7月20日,超级大乐透第13083期井喷14注头奖,还瓜分500万元加奖奖金,每注基本奖金529万元(含每注29万元派送奖金),其中5注采用追加,每注多得奖金317万元(含每注17万元派送奖金),当期最高单个头奖奖金为847万元。

前区清一色大号

第13083期大乐透的中奖号码为:前区“26、29、30、32、35”;后区“04、10”。前区5个号码全部出自第6区、第7区,最小号码“26”为

上期重号,并开出“29、30”这组连号;后区则开出双偶组合,其中“04”此前在第13080期遗漏23期后开出,间隔2期后回补,“10”则是遗漏6期后开出。

一等奖井喷14注

有当期亿元奖池做后盾的一等奖,同时还瓜分了500万元加奖奖金。当期全国共中出14注一等奖,单注奖金529万多元,其中5注追加投注,可额外多中317万多元,令追加头奖总奖金达到847万多元。

江苏中得6注一等奖成为全国最大赢家,其中2注追加,河南的2注头奖皆为追加所中,重庆同样中出2注一等奖,不过其中仅1注追加,另外宁夏、福建、江西、北京各中1注基本投注一等奖。

当期派出奖金1.8亿

据统计,当期大乐透8个奖级共派出1.83亿多元奖金,比1.23亿多元的投注金额还要多出近6000万元,返奖率达到惊人的148.42%。

前区清一色大号似乎颇对彩民胃口,当期大乐透八个奖级皆井喷出奖,仅四至八等奖的固定奖级就送出了8485万多元奖金,将当期奖金全部吃光(当期全国投注额为1.23亿多元,以50%的返奖率(1%为调节基金)计算,理论当期奖金总额为6064万多元)。由此一来,二、三等奖都要采取保底措施派发:二等奖345注,基本奖金1.2万元,其中87注追加,可多中7200元;三等奖606注,单注奖金6000元,其中121注追加,可多中3600元。



烟台小伙机选排列5 首次购彩抱得十万大奖归



家住烟台芝罘区的彩友小高,最近可真是“惊喜”了一把。6月28日,小高以一张机选票,一举中得了体彩排列5玩法一等奖一注,奖金10万元!

小高是一位地道的“烟台小伙儿”,今年刚刚大学毕业,回到家乡。28日当天,小高与两位好友相约在南洪街见面,由于到的比约定时间早半小时,小高就在南洪街上逛起来,当看到体彩销售亭,小高临时起意想要购彩试试运气,于是小高上前询问各种玩法的购买方式。当站长介绍起每天都开奖,且中奖概率较高,头奖10万的排列5时,小高高兴

地说:“就买这个!”由于小高第一次购买。站长为他推荐机选号码的方式。“选出号码后,站长让我看看是否满意,我觉得如果能够幸运的话,什么样的号码都有可能中奖,所以我就欣然接受了,没想到竟然中了大奖!”直到7月10日,小高洗裤子时,才发现裤兜里的彩票,到住所附近的彩票站查询,才发现中了大奖,兴奋的小高当即来到兑奖中心兑奖。

当问到奖金的用途,小高说:“我刚毕业,工作还没有落实,也没有成家,这笔钱先交给父母支配吧!” (于丹)

幸运彩友下雨天“采蘑菇” 采来顶呱呱刮10万大奖

最近,济南的天一直没放晴,总是淅淅沥沥地下着雨。老张这几天一下子清闲了起来,对于“靠天”吃饭的他,一下雨生意不好,老张干脆就不出摊了。天天在家呆着怪闷的,老张没事就出门闲逛,顺便到体彩店解解闷。

老张来到位于槐荫区的01933体彩站点,看着满屋子的人都在玩高频玩法,老张也跟着打了几注,急性子的他一边等开奖,一边刮起了即开彩票。看着琳琅满目的彩票,老张挑花了眼,看到“采蘑菇”时一下子就乐了。“就这种啦。”老张对销售员说:“下雨天,采蘑菇,看看我能不能刮个大奖。”老张一张接一张地刮起来,一会刮出

个5元,一会刮出个10元的,一边刮还一边叨叨:“这彩票还真好中,这奖一个挨着一个啊。”突然,老张不吱声了,销售员赶忙看了他一眼。老张说:“快瞅瞅,蘑菇,蘑菇,是不是中啦?”销售员拿过来一看,笑着说:“哎呀,中啦,大奖,10万啊!”老张这个乐啊,拿着彩票左看看,右看看,自言自语:“是蘑菇,没错,是10万。”

打了个车,老张马不停蹄地来到了市体彩中心。在兑奖处,老张乐得合不拢嘴,一边办手续,一边感谢天空做美。老张说:“感谢这阴雨天啊,要不我出摊赚钱,就采不到这10万的大蘑菇啦!” (小荷)